



新闻热线 3585000



14日,阴局部有雷雨或阵雨,南风2~3级转北风3~4级阵风7级,11~22℃
15日,晴转阴局部有雷雨或阵雨,南风2~3级增强至3~4级,6~21℃
16日,晴间多云,南风2~3级转东风3~4级,7~24℃

@淄博美食店主 “好淄味”小馆评选开始了

可免费报名参加 市民也可推荐特色小店



淄博4月13日讯 2023年春天,“淄博烧烤”火爆出圈。人间烟火气,最抚凡人心。作为鲁菜发源地,淄博不仅有香飘四溢的烧烤,许多特色美食小馆遍布街头巷尾,甚至不乏大师级的“好淄味”蕴藏其间。为了让更多的游客品尝到各类特色美食,促进餐饮业规范健康发展,由淄博市文化和旅游局、淄博市商务局、淄博市市场监督管理局作为指导单位,淄博市餐旅饭店烹饪协会作为主办单位,大众日报淄博融媒体中心作为协办单位,举行“好淄味”小馆评选活动,集中

推出一批特色美食店,让游客在烟火与诗意的交织中感受“舌尖上的淄博”,体验美食文化,让游客在这座传统与现代气质兼具的城市里,邂逅不一样的淄博。

本次活动按照自愿、公平、公正的原则,采取由店铺经营者申报、有关部门或社会大众推荐,经评选组委会初审,以及网络和微信投票,最后由评选组委会终审并进行公示的方式进行。

自即日起到4月18日面向社会公开广泛征集参选项目,符合条件的店铺经营者关注“鲁中晨报”微信公众号,进入“好淄味”小馆评选活动微信推文文章内,识别二维码进入报名界面,按照要求逐项填写;或者进入“鲁中晨报”公众号,发送关键词“好淄味”,即可自动弹出报名的相关链接,点击进入后,扫码即

可按要求提供素材,进行报名。有关部门以及社会大众也可广泛推荐身边的特色美食小店。

4月19日—20日由淄博市餐旅饭店烹饪协会组织专家进行初选,4月21日—23日由大众进行网络投票评选。“鲁中晨报”微信公众号为本次活动唯一投票平台。进入“鲁中晨报”公众号,发送关键词“好淄味”,即可自动弹出投票的相关链接,点击进入后即可参与投票。

评选活动网络投票设置好淄味·特色菜馆、好淄味·特色早餐店、好淄味·特色夜宵店、好淄味·特色面馆、好淄味·特色饺子馆、好淄味·特色羊汤馆6个选项。每天每个ID可投票1次,6个系列均需投票。获评“好淄味”小馆将由评选组委会进行授牌,并集中开展宣传推广。

4月24日,根据网络投票情况,由淄博市餐旅饭店烹饪协会组织专家进行终评。4月25日—27日,将对入选名单进行公示。

4月24日,根据网络投票情况,由淄博市餐旅饭店烹饪协会组织专家进行终评。4月25日—27日,将对入选名单进行公示。

联系方式

邮箱:wenlvzibo2022@163.com

电话:13853330058

大众日报淄博融媒体中心 记者 于魁 通讯员 黄磊



扫描二维码可报名

捡到装有近5000元现金的钱包后归还失主 点赞,为拾金不昧、传播美德的孙鹏飞



1987年出生的孙鹏飞,现为淄博市张店区融媒体中心记者部副主任,荣登2023年3月“山东好人榜”。

捡到大额现金设法归还失主

“我在马路边捡到一分钱,把它交到警察叔叔手里面。”这首我们儿时挂在嘴边哼唱的童谣,不仅带给我们童年的欢乐,也让我们传承了“拾金不昧”这一中华民族传统美德。

今年1月20日(农历腊月廿九)晚,孙鹏飞和家人到新玛特超市置办年货。下车时,他发现地上有一个女士钱包,打开检查



孙鹏飞工作照

后,发现内有近5000元现金、购物卡、年货提货单、身份证、医保卡等物品,却没有找到失主的联系方式。

面对这大额的现金和各类证件,孙鹏飞想通过查找钱包内

的物品线索来找寻失主,毕竟年关将近,用钱和证件的地方较多。经过一番检查,孙鹏飞发现钱包内有一张购物小票,经与小票上的商家联系,查询到了失主刘女士的联系方式。

经电话联系,失主刘女士着急忙慌地赶到了与孙鹏飞约定的地点,经现场确认刘女士确实为钱包主人后,孙鹏飞当场把钱包归还刘女士。

钱包失而复得的刘女士连忙道谢,并拿出部分现金感谢孙鹏飞,说:“如果找不到这个钱包,我们家这个年真的没法过了,请一定收下这点心意。”孙鹏飞婉言谢绝了刘女士的现金感谢,并告诉她,能帮到她很高兴,这个年过起来特别有意义。“而且当时我们带着孩子,这么做也是对孩子的一种言传身教。”孙鹏飞说。

生活中实诚本分做人做事

“孙鹏飞拾金不昧,我们一点儿也不奇怪,因为他一直是我们身边的榜样。”张店区融媒体中心的同事们得知孙鹏飞的事

迹后纷纷表示。

作为张店区融媒体中心的一名新闻工作者,实事求是、诚实守信的信念已经深深印刻在孙鹏飞心中。工作中,孙鹏飞以客观事实为依据,实事求是做好新闻宣传报道,积极传播党的声音,唱响主旋律,弘扬正能量,采写的新闻报道多次获淄博新闻奖,个人也多次被淄博市张店区委宣传部评为“十佳编辑记者”,被淄博电视台评为“优秀通讯员”。生活中,孙鹏飞诚信做人、诚实做事、宽容大度、礼貌谦让,深受同事和好友的好评。

“赠人玫瑰,手有余香。在我看来,捡到钱包还给失主,是大家都不会做的事。不在于钱包里的现金有多少,能给别人提供力所能及的帮助,我觉得很高兴。”孙鹏飞谦虚地说。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 侯军元

淄博市扫黑办公布多部电话 公开征集涉网黑恶犯罪线索

淄博4月13日讯 今天,记者从淄博市扫黑办了解到,为依法严厉打击涉网黑恶犯罪,纵深推动扫黑除恶专项斗争常态化开展,淄博市扫黑办公布多部电话,向社会公开征集涉网黑恶犯罪线索,欢迎社会各界和广大群众积极检举揭发。

征集线索的重点包括:

“裸聊”敲诈:利用信息网络引诱他人裸聊并窃取相关通讯信息,以发布不雅视频作为要挟,实施敲诈勒索等违法犯罪活动的黑恶势力。 “套路贷”:利用信息网络假

借民间借贷之名,诱使或迫使被害人签订“借贷”或变相“借贷”等相关协议,通过虚增借贷金额、恶意制造违约、肆意认定违约、毁匿还款证据等方式形成虚假债权债务,借助诉讼、仲裁、公证或者采用暴力、威胁以及其他手段非法占有被害人财物等违法犯罪活动的黑恶势力。

恶意索赔:利用信息网络以维权打假为掩护,以大量差评或向电商平台、监管部门投诉为要挟,恶意向商家索取赔偿等违法犯罪活动的黑恶势力。 负面舆情敲诈:无资质的媒

体经营人员、网络传播平台及公众账号以新闻媒体或者记者名义利用信息网络打着“舆论监督”旗号,以持续发布或删除虚假信息捏造、歪曲事实的帖文相要挟,实施敲诈等违法犯罪活动的黑恶势力。

网络水军滋事:利用信息网络组织或雇佣水军威胁、恐吓、辱骂、诽谤、滋扰他人或编造、散布虚假信息破坏社会秩序或公共秩序、实施寻衅滋事等违法犯罪活动的黑恶势力。

网络“软暴力”催收:以讨要债务为目的,通过虚拟网络电话

通讯手段进行高频度骚扰,致使被害人及其联系人手机无法正常使用,或使用群发软件发送辱骂文字、侮辱性图片骚扰被害人及其关系人等违法犯罪活动的黑恶势力。

其他涉互联网黑恶犯罪势力。 市民举报时,举报材料尽量详细,可包括但不限于事件经过、实施犯罪的相关APP、有效网址、链接、网上交易记录和社交软件账号等相关情况。

举报人要对提供线索的真实性负责,不得故意捏造或夸大事实诬陷他人。对恶意举报的,

公安机关将依法追究其法律责任。

特别提醒,对提供犯罪线索的举报人,公安机关将对其信息严格保密,依法保护人身安全。举报人可实名或匿名,采取当面、信函、电话等方式进行举报。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 贾晓松



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看详情 举报渠道